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CLIENTS' SECtiRETY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS. OHIO 43215-3431

CryIeF JL'STICE

MAUREEN O'CONNOR

JusTiCES
PAUL E. PFEIFER
TERRENCE O'DONNELL
JUDITH ANN LANZINGER
SHARONL.KENNEDY
JllDiTH L. FRENCH
WILLIAM M. O'NEILL

July 17, 2013

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio

65 South Front Street, Sth Floor
Colutnbus, Ohio 4321.5

Re: Robert Kendal Larson, Jr.

Dear Ms. Frost:
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JANET GREEN MARCiLEY
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Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Secu.rity Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT
12-0032 Leisa Decker

AWARD
$1,200

This award arose from the dishonest conduct of Robert Keiidal Larson, Jr, We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

Very truIy youp,

^ ,{ &
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J^iiet Green Marbley, Administrato(
Clients' Security Fund

JGM/ pol
Enclosure(s): as stated
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Tlze .^^iz^^enze Court of Ohio
Clients' Security F'ufad

65 Soutla Front Stree4 5t!Z Floor
Columbus, Ohio 432-1.5--343.1

Mn.ureert 0'Connor
Chieffusfice

Sally W Cuni jarcet Green Al1ariiley
Chrir Aclnzinistrczfor

CI:AIM DETERMINATION EN"7'RY

L-i Re Applicatioz2  of Leisa Decker v. Robert Kendal Larson, Jr.
Claim. Number 12-0032

T1iis cause came on for hearing before the Board of Coniriissioners of the Clients` Securitv Fund
this 7th day of June 2013 on the application of Leisa Decker alleging a loss in the ainourit of $900,
causeclby ditilzonest conduct of wz attorney duly licensed to practice irzthcState of 0hio

The Commissioners of the Clients' Security Fuiid of Ohio find that:

a) Aii atfomey cliez-it relatio.nship did exist betAveeri the claimant and
Robert Kendal Larson, Jr.

b) 'The claimazit ;uffer. ed. a loss of $1,200 on or about August, 2011.

'The Conunissioners further find that the dishonest conduct consisted of tlleft of uneariied fees,
and that the following disciplinary proceedings were taken:

Re4igrbed-Discipli.rle Pendin.g on 8/20/2010

The Commissioners further ffind that the cla.in^ant took affirviatiue action agaii-ist the attornev
wit}lari one year of becolning aware of the loss; alid ittat there is no insurance or bozld whiclt tviJl
benefit t:he clazynant; and tliat said claimant is not a spouse, close relative, partnef, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

'iherefore the Conimission¢rs of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Leisa De;l;er is eligible for reimburserxieiit in the aniouiz t of $1,200.

I'ayment of said amount is conditioned upon claimant compls-ing with the subrogation
assi,gn-m.ent and other requirenieiits of Sec. 6 of GOV. Rule €71II of the Ohio Supreme Court.
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